

国务院办公厅发文 进一步优化营商环境 更好服务市场主体

新华社电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步优化营商环境更好服务市场主体的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,近年来我国营商环境明显改善,但仍存在一些短板和薄弱环节,特别是受新冠肺炎疫情等影响,企业困难凸显,亟需进一步聚焦市场主体关切,对标国际先进水平,更多采取改革的办法破解企业生产经营中的堵点、痛点,强化为市场主体服务,加快打造市场化法治化国际化营商环境。《意见》提出了六个方面政策措施。

一是持续提升投资建设便利度。优化再造投资项目前期审批流程,实行项目单位编报一套材料,政府部门统一受理、同步评估、同步审

批、统一反馈。加快推动工程建设项目全流程在线审批。深入推进“多规合一”,统一测绘技术标准和规则,实现测绘成果共享互认。

二是进一步简化企业生产经营审批和条件。降低市场准入门槛,清理教育、医疗、体育等领域不合理准入条件。精简优化工业产品生产流通等环节管理措施,年内将工业产品生产许可证管理权限下放到省级。降低小微企业等经营成本,支持地方开展“一照多址”改革,鼓励引导平台企业降低佣金、条码支付手续费等。

三是优化外贸外资企业经营环境。提高进出口通关效率,推行“提前申报”,优化“两步申报”通关模式。进出口环节监管证件原则上

“单一窗口”一口受理。进一步减少外资外贸企业投资经营限制,支持出口产品转内销,授权全国地级及以上城市开展外商投资企业注册登记。

四是进一步降低就业创业门槛。优化货运驾驶员、兽医等部分行业从业条件。促进人才流动和灵活就业,明年6月底前实现职称信息在线核验。完善对新业态的包容审慎监管,进一步放宽互联网诊疗范围,降低导航电子地图制作测绘资质申请条件。增加智能网联汽车等新业态应用场景供给。

五是提升涉企服务质量和效率。推进企业开办经营便利化,放宽小微企业、个体工商户登记经营场所限制。提升纳税服务水平,年

内基本实现主要涉税事项网上办。进一步提高商标注册效率。优化动产担保融资服务。

六是完善优化营商环境长效机制。建立健全以实施效果为重点的政策评估制度。建立常态化政企沟通联系机制,加快建立营商环境诉求受理和分级办理“一张网”。抓好惠企政策兑现,推行惠企政策“免申即享”。

《意见》要求,各地区各部门要认真贯彻落实《意见》提出的各项任务,围绕市场主体需求,研究推出更多务实管用的改革举措。国务院办公厅要加强对深化“放管服”改革和优化营商环境工作的业务指导,强化统筹协调和督促落实,确保改革措施落地见效。

2021年起 每年1月10日,“中国人民警察节”!

新华社电 记者从公安部获悉,近日,经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国人民警察节”。这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是对人民警察队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。

人民警察队伍是一支有着光荣传统和优良作风的队伍,也是和平年代牺牲最多、奉献最大的队伍。新中国成立以来,全国仅公安机关人民警察队伍就有1.4万余名民警英勇牺牲,10余万名民警负伤,3700余名民警被评为烈士。在今年上半年疫

情防控和维护安全稳定工作中,共有169名公安民警因公牺牲。

据了解,1986年1月10日,广东省广州市公安局率先建立我国第一个110报警服务平台。近年来,每年1月10日公安部及各地公安机关都组织开展多种形式的“110宣传日”活动,这一日期具有极高的社会知晓度和群众认可度。将这一日期确立为“中国人民警察节”,体现了鲜明的政治性、广泛的人民性和警察职业的标志性。

国务院批复要求,“中国人民警察节”由公安部商有关部门组织实施。

人社部: 减免社保费不会影响 确保养老金的按时足额发放

新华社电 针对今年减免企业养老保险费力度空前的情况,人力资源和社会保障部养老保险司司长聂明隽21日说,减免社保费不会影响确保养老金的按时足额发放,“减免政策事先经过了反复研究、缜密评估和精确测算,是以必须确保养老金的按时足额发放为前提的”。

在人力资源和社会保障部2020年第二季度网上新闻发布会上,聂明隽说,得益于经济多年快速发展,我国企业养老保险基金积累了比较可观的“家底”,去年年底累计结余达5万亿元。今年实施减免政策后,预计会有较多的省份出现当期收不抵支,但绝大部分省份能通过动用历年结余确保发放。

根据调度分析,基金总体运行平稳,阶段性政策执行结果符合预期。截至6月底,全国企业养老保险基金累计结余达4.77万亿元,预计到年底将保

持3.8万亿元以上的结余,此外还有2万多亿元的全国社会保障战略储备基金,整体支撑能力比较强。

聂明隽说,对保发放困难省份将加大资金调剂和支持力度,今年基金中央调剂的比例提高到4%,调剂金规模达7400亿元,跨省调剂1700多亿元。此外,在制度建设上,长期确保发放已有根本性制度安排。目前,全国已经有26个省份实现了规范的省级统筹,剩下的省份也将在今年年底之前实现基金省级统收统支。“规范的省级统筹,不仅能够进一步提高全省基金统一调度使用能力,确保全省养老金发放,还为下一步实施全国统筹打下良好基础。”

据介绍,截至6月底,全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别为9.76亿人、2.08亿人、2.56亿人。上半年,三项社会保险基金总收入2.35万亿元,总支出2.68万亿元。

科研人员在南海 记录短肢领航鲸与弗氏海豚 混游现象



7月20日,我国科研人员在南海某海域目击并记录到短肢领航鲸群体与弗氏海豚群体混游现象。这是我国科研人员连续两年在南海目击并记录这两个物种混游现象。

新华社发

外籍教师聘任管理办法征求意见: 建立信用记录制度

新华社电 教育部网站21日发布公告,就《外籍教师聘任和管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿对聘任外籍教师的基本要求、资质条件、考核监督等作出规定。

征求意见稿规定,外籍教师应当遵守中国法律法规,遵守中国的公序良俗和教师职业道德,遵守教育与宗教相分离的原则,所实施的教育教学活动和内容应当符合中国的教育方针和教学基本要求,不得损害中国的国家主权、安全、荣誉和社会公共利益。

根据征求意见稿,外籍教师应当具备从事教育工作所必需的教

育资质和教学技能。外籍教师应当身心健康,品行良好,无犯罪记录,无传染性疾病和精神障碍史,无性骚扰、吸食注射毒品、长期服用依赖性精神药品等行为以及其他可能对学生安全和身心健康造成影响的疾病、行为。

征求意见稿提出,建立外籍教师信用记录制度。有吸食毒品等违反治安管理行为,有性侵害、虐待未成年人行为,有性骚扰学生或者其他严重违反中国的公序良俗和教师职业道德、行为准则等情形,教育机构应当予以解聘,并报告主管教育行政部门,记入信用记录。

拍卖公告栏

刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

拍卖公告

受委托,定于2020年7月30日10时在本公司拍卖浙B6H570奥迪、浙B7Z526别克、浙B7A767柯斯达车共3辆(整体),参考价33.4万元。即日起咨询,展示时间7月27、28日。有意者请携保证金5万元及有关证件在7月29日下午3:00前来本公司办理登记手续。

联系电话:87204000
联系地址:海曙区文化路12号B幢
宁波市六禾拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,本公司将于2020年7月30日上午10时整在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行公开拍卖会。
一、拍卖标的:1、浙BGC788帕萨特,登记日期2007年7月26日,起拍价14000元;2、浙BDK839帕萨特,登记日期2007年10月24日,起拍价16500元;3、浙B059H5捷达,登记日期2010年8月9日,起拍价6800元。保证金1万元/辆。
二、标的展示时间:看样联系本公司。
三、报名方式:竞买人保证金须于2020年7月29日16时前支付到本公司并办理竞买登记手续(开户行:中信银行江东支行;账号:8114701012600339433;户名:浙江天一拍卖有限公司)。
四、联系电话、地址:(0574)27821122
宁波市鄞州区百丈东路2368号(宁波海逸大酒店2楼)
公司网址: http://www.zjskyone.cn
未尽事宜详见拍卖会专场资料 浙江天一拍卖有限公司